
                                                                          
 

 
РІШЕННЯ 

 двадцять третя сесія  VΙ  скликання 
 

від 25 квітня 2013 р.  №1078 
 
Про надання дозволу комунальному виробничому 
житловому ремонтно – експлуатаційному  
підприємству № 3 на списання  безнадійного боргу  
 

Розглянувши лист начальника комунального виробничого житлового 
ремонтно – експлуатаційного підприємства № 3 Волківського С.В. за вхідним    
№ 340/02-13 від 19.03.2013 р., щодо надання дозволу на списання безнадійного 
боргу в сумі 211, 40 грн. по квартирній платі за адресою: вул. Жовтнева, 48Д кв. 
44 м. Коростеня, що залишив попередній мешканець Вигівська Л.М., та 
списання безнадійного боргу в сумі 187, 09 грн. по квартирній платі за адресою: 
вул. Жовтнева, 5А кв. 25 м. Коростеня, що залишив попередній мешканець 
Пархацький М.І., в зв’язку з передачею вказаних квартир у власність, 
оформивши договір купівлі-продажу, виконавчому комітету Коростенської 
міської ради, та не вчасного надання договору купівлі-продажу до КВЖРЕП    
№ 3, керуючись ст. 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Коростенська міська рада, 
 
ВИРІШИЛА: 
  

Надати дозвіл комунальному виробничому житловому ремонтно – 
експлуатаційному підприємству № 3 (Волківський С.) на списання безнадійної 
заборгованості по квартирній платі, яка рахується за: 

- Вигівською Лесею Миколаївною, що проживала по вул. Жовтневій, 48Д 
кв. 44 в м. Коростені, в сумі 211 (двісті одинадцять) гривень 40 (сорок) копійок; 

- Пархацьким Михайлом Івановичем, що проживав по вул. Жовтневій, 5А 
кв. 25 в м. Коростені, в сумі 187 (сто вісімдесят сім) гривень 09 (дев’ять) 
копійок. 
 

Міський голова                                                              В. Москаленко 
 
 
Секретар міської ради                                                                   В. Ходаківський 
Заступник міського голови                                                           Л. Якубовський 
Начальник юридичного відділу                                                    Т. Камінська 


